
 
 
 

Predmet: 

Raspis prvenstva parova KSKŽ za seniorke i seniore u natjecateljskoj sezoni 2025./26. 

 

Natjecateljska komisija i UO KSKŽ sukladno kalendaru natjecanja HKS-a, donijeli su odluku da se 

prvenstvo parova KSKŽ za seniorke i seniore u natjecateljskoj sezoni 2025./26. održi: 

➢ Za seniorke u subotu 20.12.2025. godine na kuglani „Klek“ u Ogulinu, staze 1-4 

➢ Za seniore u subotu i nedjelju 20. i 21. 12. 2025. godine na kuglani Doma HV Zrinski u 

Karlovcu, staze 1-4. 

(suorganizator za tehničku podršku u Karlovcu je KK Mostanje 1949) 

Prvenstvo se igra u disciplini jedan nastup s 2 igrača/ice po 4 x (15+15) → 2 x 1 x 120 hitaca mješovito, 

kuglama promjera 160mm.   

Pravo nastupa imaju svi registrirani igrači/ce sa navršenih 15 godina i više, sa važećim liječničkim 

pregledom, ne starijim od 6 mjeseci. 

Dvojno registrirani igrači/ce mogu nastupiti samo za matični klub. Strani državljani nemaju pravo 

nastupa. U prvenstvu parova nema mogućnosti korištenja zamjena. 

Rok za prijavu na prvenstvo je 03.12.2025. na e-mail KSKŽ: kskz.kuglanje@gmail.com  

Prijave parova su 30 minuta prije početka nastupa. 

Moguće su zamjene satnica  parova isključivo u dogovoru sa predsjednikom natjecateljske komisije (Edi 

Alagić) na mail kskz.kuglanje@gmail.com ili mob: 091/577 36 95 

Špricanje križišta vrši se nakon svakog drugog bloka igrača/ca. 

Kotizacija za prvenstvo parova za seniore i seniorke iznosi okvirno 25 € po paru. 

Konačan iznos biti će određen po isteku roka za prijave, ovisno o broju prijavljenih parova ( iz 

prikupljenih sredstava podmiti će se troškovi zakupa kuglana, sudaca, nagrada i dr.). 

Klubovi uplate vrše po zaprimljenom računu KSKŽ-a. 

Prva tri para nagrađuju se medaljama, a klubovi peharima. Natjecanja se provodi prema Pravilniku HKS-

a. Rezultati natjecanja voditi će se preko aplikacije HKS-a. 

Na Prvenstvo parova Regije zapad za seniore , koje će se održati na kuglani Azelija u Ozlju 07.02.2026.  

plasirati će se 5 najboljih ekipa, a za seniorke je slobodna prijava. 

Svima želimo dobru igru i rezultate! 

Predsjednik NK KSKŽ                                                                                          Predsjednik KSKŽ 

Edi Alagić                                                                                                              Željko Tonković 
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